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Програм манифестације  
КУЛТУРНО ЛЕТО  
у Младеновцу 2023. године 
 
                                                               
Датум: 28. јула 
Време: 19,00 сати 
Место: Свечана сала „Др Елси Инглис“ 
Програм: Промоција публикације „Младеновац некад и сад“ 
аутора Славомира Војиновића 

                                                               
Датум: 30. јула 
Време: 11,00 сати 
Место: Спортски центар 
Програм: Илинденски турнир - турнир у шаху 2. по реду 

                                                               
Датум: 30. јул 
Време: 16,00 сати 
Место: Црква Св. Димитрија у Великој Иванчи 
Програм: IX Манифестација „Играле се делије“  

                                                               
Датум: 1. август 
Време: 10,00 сати 
Место: Порта Манастира Павловац 
Програм: Дан деспота Стефана – духовни програм 

                                                               
Датум: 1. август 
Време: 18,00 сати 
Место: Порта Цркве Св. Пророка Илије у Црквинама 
Програм: Дан деспота Стефана – културно забавни програм 

                                                               
Датум: 2. август 
Време: 12,00 сати 
Место: Спомен чесма у градском парку 
Програм: Полагање венаца 

 
Датум: 2. август 
Време: 16,00 сати 
Место: Велика сала ГО Младеновац 
Програм: Свечана академија 

                                                               
Датум: 2. август 
Време: 17,00 сати 
Место: Плато испред зграде ГО Младеновац, главна улица 
Програм: Музички и спортски програм 

  
Датум: 23. август 
Време: 19,00 сати 
Место: Музеј Града Београда – одељење Младеновац 
Програм: Отварање изложбе слика и промоција публикације 
„Варта и његова сликарска породица Миодрага Вартабедијана 
– Варте Вартабедијана – Варте” 

 
Датум: 24. август 
Време: 20,00 сати 
Место: Дом културе Ковачевац 
Програм: Сусрети фолклора дечјих ансамбала 

                                                               
Датум: 25. август 
Време: 20,00 сати 
Место: Дом културе Ковачевац 
Програм: VII Балкански сусрети – отварање 

Датум: 26. август 
Време: 20,00 сати 
Место: Дом културе Ковачевац 
Програм: VII Балкански сусрети – друго вече 
                                                               
Датум: 27. август 
Време: 20,00 сати 
Место: Дом културе Ковачевац 
Програм: VII Балкански сусрети – треће вече 
                                                                
Датум: 2. септембар 
Време: 19,00 сати 
Место: Порта Цркве Св. Ђорђе у Рабровцу 
Програм: Манифестација „Прело“ 
                                                               
Датум: 9. септембар 
Време: 14,00 сати 
Место: Двориште компаније „Библи“ у Пружатовцу 
Програм: Манифестација „Космајски казан“ 
Организатор: Компанија „Библи“ Пружатовац и МЗ Пружатовац 
                                                               
Датум: 19. септембар 
Време: 19,00 сати 
Место: Музеј Града Београда – Одељење у Младеновцу 
Програм: Изложба слика историчара уметности и ликовног  
критичара Радише Маринковића 
                                                               
Датум: 19. септембар 
Време: 19,30 сати 
Место: Музеј Града Београда – Одељење у Младеновцу 
Програм: Промоција публикације „Ликовни живот у Младеновцу 
1993-2023“ аутора Радише Маринковић
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Инвеститор из Италије у посети  
општини Младеновац 

Председник општине Младеновац, Владан Глишић, угостио је на 
радном састанку делегацију компаније Savoia из Италије будући 
да је Carlo Vacondio, генерални директор бренда Savoia и власник 
„MOMA group“, изразио намеру за инвестирањем у Републици 
Србији, односно у Градској општини Младеновац, а нарочито ин-
тересовање показао је за инвестирање у Керамику А.Д. у стечају. 
Поред представника италијанске компаније, састанку су прису-
ствовали и представници Привредне коморе Србије, стечајни 
управник Керамике, као и представник одбора поверилаца. Након 
радног састанка, потенцијални инвеститори обишли су фабрику 
Керамика А.Д. у стечају. Договорено је да се наредни састанак 
радне групе организује у септембру, када ће власник представити 
предлог пројекта инвестиције у Керамику Младеновац. Компа-
нија Savoia основана је 1973. године и бави се производњом ке-
рамичких плочица. Годишња производња компаније Savoia је 23,5 
милиона квадратних метара плочица. 
У оквиру „MOMA group“ поред бренда Savoia, poznati brendovi su 
Idea, Arpa, Herberia, Paul ceramiche.  
 

Потписан уговор о суфинансирању  
Програма енергетске санације 

Председник Градске општине Младеновац, Владан Глишић и ми-
нистарка рударства и енергетике у Влади Републике Србије Дуб-
равка Ђедовић потпсали су уговор о суфинансирању Програма 
енергетске санације породичних кућа и станова у оквиру пројекта 
„Чиста енергија и енергетска ефикасност за грађане у Србији“. 
Захваљујући подршци државе и општине Младеновац, грађани-
ма је омогућено да побољшају енергетски статус својих стамбе-

них објеката и издвоје мање новца за мере као што су замена сто-
ларије у домаћинству, побољшање изолације крова и зидова, 
уградњу ефикаснијих котлова или уградњу соларних панела, а са 
којима смањују своје трошкове за енергију, али и доприносе већој 
енергетској независности и здравијој животној средини. Након 
потписивања уговора између Министарства и Градске општине 
Младеновац, следи спровођење јавних позива за привредне 
субјекте који ће изводити радове а онда и јавни позиви за грађа-
не. 

 
Пријем за представнике Савеза слепих  
Председник Градске општине Младеновац, Владан Глишић, при-
мио је председника Савеза слепих Србије Милана Стошића и ње-
гове сараднике из Meђуопштинске организације слепих и слабо-
видих Младеновца и Сопота како би чуо њихове потребе и помо-
гао у решавању текућих проблема. Глишић је прихватио ини-
цијативу Савеза слепих да се ове године Међународни дан слепих 
и слабовидих, 15. октобар, обележи у Младеновцу у чему ће Оп-
штина пружити сву неопходну подршку и помоћ. Истакао је да ће 
Општина и убудуће излазити у сусрет захтевима Савеза слепих и 
помагати у реализацији њихових пројеката. Председник Савеза 
слепих Србије захвалио се Глишићу на подршци и доприносу уна-
пређењу положаја слепих и слабовидих у општини Младеновац. 
 
 
Отворено ново дечје игралиште  

У недељу, 23. јула свечано је отворено дечје игралиште испред 
Спортског центра, највеће у граду! Велики број малишана и њи-
хових родитеља уживали су у програму који је био припремљен 
за њих.   
Жеља је да деца одрастају на прави начин – кроз игру, забаву и 
бављење спортом. Зато ГО Младеновац наставља са изградњом 
дечјих игралишта док свака месна заједница у Младеновцу не 
добије бар једно овакво место за игру, забаву и рекреацију 
најмлађих. 

 
Традиционални вашар у Младеновцу 
 
Поводом великог црквеног празника, Огњена Марија у Младе-
новцу ће бити одржан вашар. Током одржавања вашара у од 29. 
јула 2023. у 22.00 до 30. јула 2023. године у 24.00 часа, доћи ће до 
обуставе саобраћаја у улици  Краља Петра I на делу од раскрснице 
са ул. Николе Пашића до раскрснице са ул. Јанка Катића и од рас-
крснице са ул.  Јанка Катића до раскрснице са ул. Војводе Путника 
у Младеновцу. 

Овај број штампан је уз помоћ средстава добијених на конкурсу ГО Младеновац за суфинансирање медија у 2023. години. 
Ставови изнети у подржаном медијском пројекту, нужно не изражавају ставове органа који је доделио средства.
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КУД „Шумадија” гостовао у Француској  Фолклор спаја људе  
 

Након 2010-те године, наш први ансамбл је поново учествовао на фе-
стивалу у Француској. Овог пута, Србију је представљао наш ансамбл 
на фестивалу ИНТЕРФОЛK који jе одржан 59.-ти пут у организацији 
ЦИОФФ-а - Међународне организације фолклорних фестивала.  
Град у ком је ансамбл био смештен налази се у југоисточном делу сре-
ђишње Француске. Le-Pu-en-Velay, изузетно је богато туристичко место 
и представља праву слику Француске. Мноштво знаменитости, древна 
историја и топли људи су оно што описује овај град. Наш ансамбл је већ 
следећег дана по доласку наступао у граду Риоторд, који се налази не-
далеко од места организатора фестивала. Целовечерњим концертом, 
овторили смо овај престижни фестивал. Следеће вече, Лангога је био 
наш град и следеће место где смо наступали. Играти пред толиким броје 
људи је нешто невероватно. Публика је остала без текста и само се чуо 
грмогласни аплауз након сваке кореографије. Спровели смо их кроз све 
крајеве наше лепе Србије, а они су били одушевљени ношњом коју смо 
међали чак осам пута. Врањанска ношња оставила је организаторе и 
директоре ЦИОФФ-а без текста. 

Следећег дана наступали смо у граду Исажул, али овога пута са 
пријатељима из Африке и Енглеске. Тај концерт је оно по чему памтимо 
ову турнеју. Након програма сваког ансамбла од по пола сата, заједнич-
ким наступом, певање и играњем, затворили смо овај концерт и дока-
зали да ФОЛKЛОР СПАЈА ЉУДЕ. Сент Паул, био је наша следећа де-
стинација. Живописним ношњама које су оригиналне за сваки регион 
посебно и изврсним музичарима, оставили смо и у овом граду утисак 
који смо желели. 
Следећи дан на овом престижном фестивалу, био је резервисан за тра-
диционални завршни дефиле, где су све групе шетале кроз главну ули-
цу овог велелепног града, певале и играле своје трдиционалне песме. 
Одушевљење публике на наш ансамбл, нашу ношњу и песму је оно што 
нас је мотивисало и ставило до знања да радимо праву ствар. На крају 
овог фестивала, концерт смо одржали у Сент Етјену. Програмом од 80 
минута почастили смо госте и градоначелника овог града. 
Ову турнеју уписујемо као једну од лепших и успешнијих. Пуно нових 
пријатељстава је склопљено, пуно сарадњи договорено и пуно минута 
програма одиграно. Једно ново искуство и ново поглавље и свачијем 
животу. Чланове ансамбла који су први пут ишли на овакву турнеју, на-
учили смо правим вредностима. Да поштују различитости и да буду 
отворени за упознавање нових култура, градова и људи. Сада се при-
премамо за два наступа која имамо заказана у наредном периоду и за 
путовање другог ансамбла у Македонију, а до тада, поздрављају Вас ва-
ши Шумадинци. 
 
За „Младеновачки глас”, Виктор Тодоровић 

Ако аутомобилом путујете у Хрватској, треба да знате: 
 Казне за прекршаје од  
30 до 1.900 евра  
Прописи у саобраћају о којима и не размишљате могу скупо да вас коштају 
у Хрватској. Иако се Закон о безбедности саобраћаја на путевима мења 
најмање једном годишње, он је пун недоречености и одредби које збуњују 
не само возаче, већ и полицију и судије. Ово су неке од казни за возаче које 
се односе на прекомерну употребу сирене, блатњаве точкове, отпале по-
клопце точкова, казне за уморну вожњу, за остављање кључева у ауту… Воз-
ач ризикује казну од 30 евра ако „звучне знакове упозорења не смањи на 
потребну меру”. Другим речима, возач мора да затруби ако постоји разлог 
за то, али ако нема разлога онда свирање мора бити у „потребној мери”. Члан 
88. закона, примењује на отворен прозор, „ако возач остави возило на путу”, 
ако „не затвори прозоре”, ако „не закључа возило”, али и ако заборави да „са 
собом понесе кључеве аутомобила”. Дакле, ако су кључеви остављени у ауто-
мобилу, прописана је казна од 30 евра. Казна од 130 евра следи и возача 
којме, на пример, током вожње падне раткапна са точка. Наиме, члан 35. ка-
же да је „забрањено наносити или бацати смеће или предмете на коловоз 
који могу ометати или угрозити безбедност саобраћаја или загађивати или 
угрозити животну средину”. Ова одредба се може тумачити тако широко 
да се односи на све намерне и случајне ситуације. Уморног возача чека дуп-
ло већа казна, чак 260 евра јер је чланом 198. прописана казна за возача који 
„јако уморан сједне за волан”. 
Осим тога, казна је и до 1.990 евра ако возач остави аутомобил без надзора 
на тротоару, а исто важи и за електричне скутере. Исто важи и за обавезни 
размак. Закон каже да „када се возач креће иза другог возила истом саоб-
раћајном траком, мора да вози на раздаљини која није мања од раздаљине 
коју би прешао брзином којом вози за две секунде”? Од 1. јула возачи у 
Хрватској новчане казне за прекршаје почињене у саобраћају више неће 
моћи плаћати готовином на месту прекршаја, јер Министарство унутраш-
њих послова у потпуности прелази на безготовинску наплату новчаних каз-
ни.  За вожњу с више од 1,5 промила алкохола казне су од 1.320 до 2.650 или 
до 60 дана затвора, од 1 до 1,5 промила алкохола у крви од 660 до 1.990 евра, 
од 0,5 до 1 промил од 390 до 660 евра. Возач и сви путници у возилу у којем 
су уграђени сигурносни појасеви током вожње морају бити везани, а казна 
за тај прекршај је 130 евра. На путу у насељу возач се не сме кретати брзином 
већом од 50 км/х, односно брзином којом је допуштено саобраћајним зна-
ком. Kазне су још папреније, за прекорачење за више од 50 км/х чак 1.320 
до 2.650 евра или казна затвора до 60 дана. За прекорачење од 30 до 50 км/х 
од 390 до 920 евра, од 20 до 30 км/х 130 евра, од 10 до 20 км/х 60 евра и до 10 
км/х 30 евра.  
Жељко Мутавџић 

 Склоните се из аутомобила када  
су велике врућине  
Електронске уређаје као што су мобилни телефони, лаптопови не треба 
остављати у аутомобилу када је јако сунце. Такође, ни спрејеве попут 
дезодоранса, јер могу да експлодирају и запале се. Опасна су и газирана 
пића. У летњим месецима у аутомобилу може да буде непријатно вру-
ће. Али пазите - неки свакодневни предмети могу експлодирати на 
врућини, довољне су једноставне мере предострожности. Kада је ауто-
мобил на врелом сунцу, унутра брзо постаје још топлије него споља, а 
температуре могу да порасту и изнад 50-60 степени Целзијуса, а све у 
возилу се такође брзо и интензивно загрева. Ово може да изазове про-
блеме не само људима и животињама, који лети никада не би требало 
да бораве у аутомобилу са затвореним прозорима и вратима, већ може 
бити пођеднако опасно и за електронику - ако су мобилни телефони, 
лаптопови итд. директно изложени сунцу у закључаном возилу могу 
чак и експлодирати и запалити ваше возило. Литијум-јонске батерије, 
које имају високо концентрисану енергију, повећавају концентрацију 
енергије изнад критичног нивоа повећањем топлоте и може доћи до 
експлозивног самозапаљења. Дезодоранс, упаљач, спреј против кома-
раца, средства за дезинфекцију или газирана пића могу експлодирати 
на температурама од 50 степени Целзијуса и више. Стога, након изласка 
из аутомобила, све ове ствари треба одложити у пртљажник. Тамо је 
обично хладније и предмети су заштићени од директне сунчеве свет-
лости и топлоте.  

Ж. М.
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Савети за пољопривреднике    

Хигијена приликом 
муже крава (2) 
 
Већина патогених бактерија из средине (узрочници 
„стајског” маститиса) доспева на врхове сиса између мужа 
и покреће се кроз сисни канал током муже. Пошто дезин-
фицијенси после муже имају релативно кратак период 
перзистенције (1-2 часа после примене) они испољавају 
ограничени утицај на узрочнике маститиса из животне 
средине крава. Према томе, дезинфекција сиса пре муже 
је веома значајна за превентиву појаве „стајског” масти-
тиса. 
Дезинфицијенси су осетљиви на ниску температуру; због 
тога у току веома хладног времена не само што потапање 
сиса делује у знатној мери иритативно, већ се смањује и 
бактерицидна моћ дезинфекционог средства. У зимским 
условима, када се температура спушта испод 0 степени 
Ц, неки фармери у Северној Америци повремено на неко-
лико дана обустављају потапање сиса у дезинфицијенс. 
Сва дезинфекциона средства исказују мању бактери-
цидну активност, ако у апликатору има примеса млека 
или фецеса. Због тога, значајно је да се преостало дезин-
фекционо средство из апликатора уклони, а апликатор 
темељно опере после сваке муже. Непосредно пре муже 
треба направити нови дезинфекциони раствор. Главно 
деловање дезинфекционог средства пре муже крава је 
усмерено против појаве „стајског” маститиса. Прање и 
брисање сиса смањује број бактерија, али без сумње је да 
је степен смањења знатно израженији, ако се примени 
потапање сиса у дезинфекционо средство пре муже. Ако 
се има у виду да контаминација коже сиса повећава 
укупан број бактерија у млеку ово потапање сиса утиче и 

на побољшање квалитета млека у погледу заступљености 
бактерија. Значај дезинфекције сиса пре муже доказан је 
под експерименталним условима. Извршена је контами-
нација сиса бактеријама Str. uberis, 1-2 часа пре муже, и 
примењена је дезинфекција сисанепосредно пре муже. У 
односу на контролну групу установљена је мања појава 
инфекције четврти за 41%. У трогодишњим испитивањи-
ма, под теренским условима, утврђена је мања појава 
„стајског” маститиса који изазивају Str. uberis и E. coli за 
51% код крава које су третиране дезинфицијенсом пре 
муже у односу на краве које то нису.  
У другим теренским истраживањима установљено је 
смањење појаве клиничког маститиса за 50% под утица-
јем примене дезинфекције пре муже. Иако је утврђен 
знатно ограниченији ефекат у односу на ефекат код дез-
инфекције после муже, дезинфекција сиса пре муже има 
значаја, као што је већ наглашено, за смањење појаве 
„стајског” маститиса. 
 
Драгољуб Kрајновић, ПССС Београд 

Савети за власнике паса   
Ако пас, при апорту, 
неће да пусти  
предмет из уста?  
 
Предмет немојте, при пуштању, да грубо 
истргнете из чељусти пса. Ако пас не пу-
сти предмет одмах, на први чујни знак 
ПУСТИ, морате га поновити и истовреме-
но притиснути палцем леве руке на доњу 
жвалу и кутњак. Овај притисак ће мало 
заболети пса па ће он одмах отворити че-
љуст и предмет ће бити у вашој десној ру-
ци. Притисак на жвале треба да престане 
чим пас отвори чељуст... Неки дресери, 
опет, исто дејство на пса (који неће да пу-
сти предмет у апорту) постижу тако што 
му благо згазе на шапу. Изаберите шта 
вам је лакше и безбедније. Но, после сва-
ког таквог поступка пса морате издашно 
похвалити како би код њега нестао не-
пријатан осећај. Пса који без проблема 
пушта предмет треба похвалити једино 
после хватања и за време држања пред-
мета. Међутим, похвала и бодрење морају 
изостати после пуштања предмета. Јер, 

уколико будете хвалили таквог пса при 
пуштању предмета, он никада неће ко-
ректно апортирати, а још мање држати 
предмет. Ово немојте да заборавите кад 
радите ову вежбу. Kако изгледа техника 
обучавања пса за апорт?  И ова почетна 
вежба са апортом изводи се на поводнику. 
Kада је вежба већ прилично савладана и 
кад пас хвата, држи и лепо пушта њему 
познати предмет, можете да пређете на 
вежбе са другим предметима. На тај на-
чин научићете пса да хвата, држи и пуш-
та све предмете. После тога предмет баца-
мо два до три метра испред пса и тражи-
мо да га донесе. Пас на поводнику уводи 
се у игру махањем предмета испред њега, 
а потом се он баца на поменуту раздаљи-

ну. У истом трену наредите псу АПОРТ и 
заједно са њим скочите према предмету 
који пас треба да зграби. Управо када пас 
зграби бачени предмет потрчите неколи-
ко корака уназад и нежно привуците по-
водником пса ка себи. Чим је пас дошао 
до вас одмах му придржите доњу вилицу 
да случајно не би испустио предмет, а он-
да наредбом СЕДИ инсистирајте да он 
седне непосредно испред вас. Тек пошто 
је пас са предметом у устима сео непо-
средно испред вас, после краћег времена, 
уз гласовни знак ПУСТИ одузмите му 
предмет. Kакви и колико тешки треба да 
буду предмети за апортирање? Псу се дају 
за апортирање разни предмети који би 
требало да носе људски мирис. Међутим, 
за ловне псе потребно је, после основне 
обуке, да предмет има мирис дивљачи ка-
ко би се пас навикао на време на њега и 
касније доносио праву ловину. Предмети 
за апортирање у обуци могу да буду разне 
величине и тежине (од неколико стотина 
грама до пар килограма) али се подразу-
мева да, у почетку обуке, они треба да бу-
ду мањи и лакши. 
Душан Мариновић, www.natura.rs
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Кажем ја себи...
На Западу ништа ново /2  
Са Вучићем, заиграли се западњаци. Забо-
рављају, није он Тадић, Милутиновић, Кош-
туница или Николић. Он је Вучић и како сам 
рече једном приликом: У циркуској арени 
могли сте да видите мајмуне, слонове али 
никада вука. Западна политичка елита, по-
стављена од Америке, није му дорасла ни у 
ком погледу. Видите њихове фаце, све глуп-
љи од глупљег, али имају силу и моћ.  
Пратите ситуацију, о сваком проблему у 
свету, прво ослушкују шта ће да каже Ваш-
ингтон, а онда то понављају као папагаји. 
Сада се здушно залажу за формирање зајед-
нице српских општина на КиМ, али тек по-
што се за то, коначно, определио неко од 
званичника Вашинтона . Наравно, Бајден да 
би их понизио о овоме се лично не изјашња-
ва. То је препустио неком од саветника, се-
дамдесет другом на лествици да би европ-
љанима показао кога имају да слушају.  
Видели сте и код слања помоћи Украјини. 
Европљани се, као, договарају у стилу, раз-
мотрићемо, можда, ако... а када се Вашинтон 
изјасни, онда су сложни. Сада су на реду 
авиони за Украјину. Пробни балон пуштају 
Енглези, односно онај њихов увезени пре-
мијер, подржаће савезнике ако се определе 
за слање авиона, тра-ла-ла, чека се Амери-
ка. За нас је ситуација јасна. О КиМ се мора 
и једино преговарати са Америком, много 
су јаки. Курти је пета нога на столици иако 
је умислио да се он нешто пита. Излеће се 
повременим ратоборним изјавама таман 
онолико колико га пусте са ланца да се мало 
истрчи. Неће западњаци моћи лако да реше 
питање наше јужне покрајине. Заправо, све 
им више не лежи оно за што су и дошли на 
КиМ. Наиме, исценираним догађајима и 
бомбардовањем о којима све знате, главно 
је било запоседнути овај пролаз између Ев-
ропе и Азије и тако осигурати прилаз кас-
пијској нафти. За то је потребна база на те-
риторији Урошевца, Бондстил названа по 
њиховом вијетнамском ветерану Џејмсу 
Бондстилу У ту сврху иницирана је изград-
ња аутопута од Драча, преко Приштине, Ни-
ша и Софије до Црног мора. Брза саобра-
ћајница надоместила би уска грла на Бос-
фору и Даданелима. Ми смо се ту мало за-
играли, насели смо на причу о развоју Про-
купља и наше јужне покрајине. Данас им је 
база на КиМ вишак, а Курти моли да остане 
што дуже. Наиме, доласком Путина на власт, 
суспендована је градња  руског нафтовода 
преко  Бугарске ка Јадрану. – Неће на нашем 
нафтоводу славину да држи НАТО, закључио 
је Путин и градњу усмерио ка Кини и Жутом 
мору. Коме треба руска нафта, нека пошаље 
танкере у Жуто море а тамо се о безбедности 
брину Кинези. И данас, поред ембарга који 
је увела ЕУ Русији, нафта из кинеских лука, 
руска, долази у Европу преко америчких 

фирми, наравно, са дебелом маржом. Ев-
ропљани се праве као да незнају. Не само то, 
онај Шолц који повремено шолцује по Бал-
кану, не сме да отвори истрагу о минирању 
два њихова гаосовода, Северни ток 1 и 2. 
Ћути као заливен, јер ако гукне, ујка Сем ће 
му рећи да спакује кофере и исели се из ре-
зиденције. Амери то могу јер су у Немачкој 
задржали базе, тобоже, да чувају Немце од 
Руса. 

* * *
На западу ништа ново, хиљаду година. Иста 
мета исто остојање. Завладати читавим 
светским богатством и за себе обезбедити 
белог хлеба без мотике. За друге, шта пре-
остане. Већ сам досадио, пишући о њиховим 
пљачкашким походима, али је ситуација 
таква да се мора, стално о томе говорити и 
писати јер вешто обмањују свет, тобоже, ув-
оде некакве демократије по туђим држава-
ма и то углавном, тамо где је нафта или 
било које друго богатство. Где тога нема мо-
же и без демократије. Они који се испрече, 
добијају етикету диктатора и морају, макар 
и силом, да се уклоне. Сада су направили 
такву, белосветску тракалицу, јер у Украјини 
ратују браћа против браће за рачун аме-
ричког капитала. Сигурно знате, Амери су 
из сваког рата излазили богатији, тако и са-
да чине. У Украјини испразниће своје ре-
зерве старе муниције, која има век трајања 
и подлеже ригорозној контроли и репара-
цији, а напуниће магацине у Америци и Ев-
ропи, радом своје војне индустрије, наред-
них десет година. Украјинцима нема ништа 
џабе. Све се рецка и све долази на наплату, 
као у Првом и Другом светском рату. За сада 
је циљ, да рат што дуже траје. Кинези по-
нудили свој мировни план у 12 тачака.  
Москва прихвата да се о томе разговара. 
Кијев мало уздржан, кажу, то је само ки-
неско размишљање, није мировни план али 
су накнадно сагласни да се о томе прича. 
Међутим, Бајден каже још није време за 
преговоре, ваљда нису стигли да испразне 
све магацине муниције. Није битно ко ће да 
победи. Америма је свеједно, њихов план се 
остварује. Економске, огромне губитке има-
ће обе земље. Европа ће постати још већа 
америчка колонија, зависна од енергената 
које ће им Амери продавати. За нас је спас 
само стрпљење. „Стрпљен, спашен“ - каже 
народна пословица. Друга гласи: - „Ничија 
свећа не гори до зоре“. Пропале су многе 
империје и ова ће једнога дана, можда и 
раније. Пре тога су своје пљачкашке походе 
остваривали, доласком на америчко тле. 
Инвестирали у коња, седло и колт, потом је 
све долазило само од себе. Сада су у моди 
носачи авиона, дронови, тенкови и ракете, 
разлика је само у томе што и други то исто 
имају, чак и боље, кажем ја себи, када ме 
други не слушају.

   (наставиће се) 

Драгослав Жика Обрадовић

Омега 3 масне киселине 
чувају здравље очију  
Омега 3 масне киселине играју значајну улогу 
за здравље читавог вашег тела, помажу у 
спречавању и сузбијању инфламација и омо-
гућавају нормално функционисање мозга. Ове 
есенцијалне масне киселине су такође важне 
за очување здравља ваших очију и разна истра-
живања су потврдила да омега 3 киселине шти-
те ћелије ретине од оштећења и спречавају раз-
вој болести ока као што су дегенерација макуле 
и глауком. Здраве очи и добар вид већина нас 
узима здраво за готово све док не дође до про-
блема и зато су омега 3 масне киселине врло 
важне не само за очивање вашег вида, већ и за 
ваше опште здравље. Шта су омега 3 масне ки-
селине: Омега 3 масне киселине су једне од 
есенцијалних масних киселина које су потреб-
не организму како би нормално функционисао. 
Ове масне киселине се називају есенцијалним 
зато што наше тело не може да их синтетише, 
па је једини начин да до њих дођемо путем ис-
хране. Есенцијалне масне киселине се често на-
зивају и добре масти јер помажу телу у метабо-
лизму и смањењу количине холестерола, као и 
у редукцији запаљенских процеса. Омега 3 мас-
не киселине су толико важне да се њихов недо-
статак одмах примети кроз појаву екцема, умо-
ра, депресије и слабије меморије, као и пробле-
ма са зглобовима. Ваше ћелије, мишићи, нерви 
и органи имају потребу за есенцијалним мас-
ним киселинама како би функционисали ис-
правно. Практично не постоји део тела коме 
омега 3 масне киселине не могу да помогну. 
Један од тих делова тела су и ваше очи и ако сте 
забринути за њихово здравље требало би да уно-
сите довољно есенцијалних масних киселина 
путем хране или суплемената. Тако спречавате 
болести ока и разне проблеме са очима који се 
јавјају све чешће како године пролазе. 
За шта су добре омега 3 масне киселине: Омега 
3 киселине су важан саставни део мембране 
која окружује сваку ћелију у вашем организму. 
Kонцентрација ових есенцијалних масних ки-
селина посебно је висока у ретини и мозгу, али 
и у срцу, крвним судовима, плућима, имуном 
и ендокрином систему. Омега 3 масне кисели-
не су једноставно речено градивни блокови ва-
ших мишића, нервних ћелија и других органа 
и зато су од изузетног значаја за ваше здравље: 
Здравље срца: - Омега 3 масне киселине дра-
стично смањују ризик од срчаног удара и дру-
гих кардиоваскуларних проблема, регулишу 
откуцаје срца и аритмију. Ментално здравље - 
Иако није у потпуности јасно како омега 3 ки-
селине побољшавају функције мозга, постоје 
бројни докази за то који су поткрепљени раз-
ним истраживањима. Смањење инфламације 
– Један од главних разлога зашто су ове есен-
цијалне масне киселине толико драгоцене је и 
нихов утицај на ублажавање запаљенских про-
цеса у читавом телу.
Mr Ph Биљана Мутавџић
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Обновљена „Јагњијада”  О, Јагњило, о мој мио боре 
 

Село Јагњило било је домаћин привредно-туристичке манифестације 
„Јагњијада” први пут 2008. године, а  после само шест година престало 
се са њеним организовањем. Ове године је обновљена ова атрактивна 
манифестација под покровитељством Градске општине Младеновац. 
Тако је Јагњило поново од 21. до 23. јула било домаћин „Јагњијаде“ .  
Свечано украшена бина иза сеоског Дома културе била је место где су 
се у током  три дана смењивала културно уметничка друштва из Јаг-
њила и Рабровца, етно група из Београда (Весна Димић и Биљана Пет-
ковић, са Џимијем Тодоровићем),  групе певача у оквиру програма „На-
родно певање Шумадије“, трубачи „Тимочки весељаци“, КУД „Војвода 
Јанко Катић”, програм и аниматори за децу... 

Другог дана „Јагњијаде“ приређена је изложба оваца у центру села 
на којој су своја најбоље грла представили одгајивачи-сточари из 
Јагњила, али и из околних места. Ревијално надметање у припре-
мању јела од јагњећег меса одржано је у преподневним сатима у 
недељу, трећег дана манифестације. Ово недаметање окупило је де-
сетак екипа који су на ражњевима пекли јагањце уз музику и хлад-
но пиво. После четири-пет сати јагањци су се нашли на трпезама 
ових веселих дружина који су својим екипама наденули називе По-
братими, Голаћи, Лако ћемо, Колко мени, Фарма Лазић... Наравно, 
то печење није било за продају, већ само за чланове екипа и њихове 
госте.  
- На првобитној Јагњијади струје – приметили су  и прокоментари-
сали су старији Јагњилци, који су се такмичили у овој „дисциплини“ 
и побеђивали,  пре 15 година, ра-
жањ са бравом морао је да се 
окреће ручно, а сада све екипе су 
користиле „електичне ражњеве“. 
 
Мирослав Митић, из Тополе, гост-
учесник овог надметања који је у 
Јагњило дошао са својим пријате-
љима, није окретао ражањ са бра-
вом већ је у замљаном лонцу при-
премао јело од јагњећих и јуне-
ћих димљених ребара и свињ-
ских коленица  са поврћем.  
И док су се ови сладокусци и ве-
сељаци гостили за својим импро-
визованим трпезама, остали по-

сетиоци Јагњијаде могли су под великим лепо уређеним шатром да 
уживају у јагњетини, али по цени од -  само 3000 динара за килограм 
или прасетину за 2500 дин/кг! Они плићег џепа и мање пробињљи-
ви посетиоци Јагњијаде могли су да на штандовима у главној јаг-
њилској улици да поједу пљескавицу за 200 динара или за 150  ди-
нара – палачинку. 
На овогодишњу Јагњијаду стигао је и Тадић Александар из Доње 
Буковице (Ваљево) са  више од 20 разних  димљених полутврдих 
сиревима (али крављим!) – са белким луком, сремушем, туцаном 
паприком, аронијом, босиљком, орахом, пистаћима, сувим ђљива-
ма... по цени од 1200 дн/кг.  

- Први пут сам у Јагњилу. Истина, наши сиреви су прављени од крав-
љег млека, овчје нема наша радионица у понуди, али сам презадо-
вољан продајом. По купцима видим да је доста посетилаца Јаг-
њијаде било ових дана из Београда – каже Александар Тадић. 
Дејан Милојевић, дипл.електро инг. из Јагњила, понудио је посетио-
цима Јагњијаде своје изванредне ракије – 15 врста у ексклузивним 
паковањима. Овај вредни домаћин је у Рачи на „Вождевим данима“,  
прошле године проглашен за најбољу хоби-дестилерију. Иначе,  
Дејанове његове ракије окруњене су највишим одличјима на свим 
оцењивањима овог омиљеног шумадијског пића, на којима  је уче-
ствовао по Србији.   
Из Граница са својим органски одгајеним воћем и поврћем стигао 
је у Јагњило Александар Цимеша, који нам рече да се продавало, 
али не претерано, јер нашем човеку није скупо пакло цигарета, али 
зато реагује на цене еколошки здравог воћа и поврћа. 

Посетиоци Јагњијаде могли су да уживају и у вожњи на некада вео-
ма популарним рингишпилу за децу одрсле, некада незаобилазне 
забаве по вашарима, а било је и минијатурних кактуса, лубеница, 
земљаних лонаца, приређена је и изложба аутомобила-олдтајмера... 
У поподневним сатима посетиоце овогодишње Јагњијаде под ва-
шарском забављао је Ера Ојданић, Маје Ђорђевић, а концерт крај 
шатре приредила је Снежана Ђуришић.  
Из организационог одбора поручују да ће наредна Јагњијада бити 
још богатија са програмима и догађђањима.  
Покровитељ овогодишње тродневне „Јагњијаде “ била је Градска оп-
штина Младеновац, а манифестацију  је отворио и госте и учеснике 
поздравио председник ГО Владан Глишић. 

В. С.
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Утакмицом у Падинској Скели и дуелом са 
новим српсколигашем, Младеновчани су 
започели серију припремних утакмица 
уочи предстојећег такмичарског циклуса. 
ПKБ је успео да дође до победе након пре-
окрета, али сасвим сигурно да је резултат 
био у другом плану јер су екипе имале за 
циљ да испробају што више играча и за-
почну тренажни процес након летње па-
узе. 
Младеновчани су повели у 32. минуту 
голом Јанковића да би домаћин у за-
вршници сусрета преузео иницијативу ко-
ју је крунисао са два поготка, а за ре-
лизацију су се потрудили Огњановић у 75 
и Новитовић у 85. минуту. 
Броје ПKБ су бранили: Сушић, Младено-
вић, Малиџан, Богдановић, Ђорђевић, Ра-
досављевић, Димитријевић, Дрча, Бајра-
ми и Миљковић. У другом полувремену 
заиграли су Чукурановић, Лазић, Рабре-
новић, Грујић, Јовић, Павловски, Радоше-
вић, Продановић, Милојевић, Kларић, Јев-
тић, Огњановић, Јовичин, Новитовић, Мак-
симовић, Kостадиновић, Стакић. 
ОФK Младеновац: Пешић, Стевановић, 
Бајић, Цветковић, Рајковић, Планић, Kуз-
мић, Јанковић, Максимовски, Ђорђевић и 
Матејић. У другом полувремену у игру су 
ушли Ристовић, Бркић, Милетић, Мирић, 
Иванковић, Kостић, Миловановић, Стоја-
новић, Kрстић. 

Успешна провера Младеновчана:  
ОФK Младеновац -Слога 1945 5:1 
Два дана уочи жребања за предстојећу 
такмичарску сезону и непуних месец дана 
пре почетка првенствених дуела у Зонској 
лиги Београда, Младеновчани су одиграли 
контролни меч који би могао послужити 
као добар путоказ у смеру ка вишем 
степрену такмичања, што и јесте циљ тима 
са Селтерса. 
Младеновчани су на свом терену са-
владали Слогу 1945 из Великог Села ре-
зултатом 5:1. Тим који се такмичи у Бра-
ничевској окружној лиги успевао је да 
парира у првом делу сусрета кад је и 
дошао у вођство, али су након примље-
ног гола у 10. минуту сусрета изабраници 
тренера Синише Јанковића заиграли кон-
кретније што је резултирало преокретом и 
убедљивом победом. 

Стрелци за ОФK Младеновац били су 
Стојановић у 35, Стевановић у 37, Мак-
симовски у 49. и 55, Матејић у 67. минуту 
док је гол за екипу из места надомак Пет-
ровца на Млави постигао Симеуновић у 10. 
минуту. 
Младеновчани су утакмицу почели у са-
ставу: Бркић, Стевановић, Милетић, Цвет-
ковић, Рајковић, Матејић, Стојановић,  Ни-
колић, Ђорђевић, Миловановић, Макси-
мовски.  
У другом полувремену у игру су ушли 
Пешић, Иванковић, Бајић и Kузмић. 
Боје гостију бранили су: Срећковић, Ми-
ленковић, Поповић, Вукићевић, Поповић, 
Андрејић, Ђорђевић, Богдановић, Јосић, 
Бошњаковић, Симеуновић, играо је још 
Kостић. 
 
Драган Николић Гула 

ОФК Младеновац поразом започео припремни период 

ПКБ - ОФК Младеновац 2:1

Међународни рвачки турнир 
„Љубомир Ивановић -Геџа”  
У младеновачком Спортском центру који и носи име по прослав-
љеном рвачком асу увелико теку припреме за предстојећи 36. Ме-
ђународни рвачки турнир „Љубомир Ивановић Геџа.  Међународни  
рвачки турнир у Младеновцу који ће окупити велики број репре-
зентација представљаће уједно и увертиру за Светско првенство  које 
ће се одржати у септембру и чији ће домаћин по други пут заредом 
бити Београд. За техничку организацију 36. Међународног рвачког 
турнира „Љубомир Ивановић Геџа задужен је младеновачки рвачки 
клуб, док су покровитељи  републичко Министарство спорта, Градска 
општина Младеновац и Рвачки савез Србије. 
 
АС Драги победник селомладеновачког турнира 
 
Ни вечери суперћелијских олуја, ни високе температуре, а ни други 
турнири у окружењу нису зауставили одржавање селомладе-но-
вачког Видовданског турнира у малом фудбалу. Овогодишњи који 
је окупио четрдесетак екипа у конкуренцији млађих узраста и 
сениора оконачан је у недељу увече пред препуним гледалиштем. 
Финалу је претходио сплет чудних околности, а за све је крив пљусак 
који је утицао да се у завршној вечери најпре одигра прекинути 
полуфинални дуел, а онда уследи борба за треће место и дуго чекано 
финале.Овогодишњи победник је екипа АС Драги која је у финалу 
резултатом 5:2 савладала Барку. У утакмици за треће место Малац 
је био успешнији од Чивијаша и славио резултатом 4:3. 
За најбољег играча турнира проглашен је Војислав Стојановић док 
је жири одлучио да за најбољег голмана прогласи Ивана Гајића. 
Турнир је одржан у организацији МЗ Село Младеновац и истоименог 
клуба под покровитељством ГО Младеновац.
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Пројекат је намењен женама на селу са територије општине 
Младеновац и има за циљ њихово економско оснаживање кроз 
следеће активности: 
- доделу недостајаће опреме, сировина и инвентара, као помоћ
у њиховом даљем раду
- организовање обука за кројаче/шиваче и за рад на рачунару
- организовање тренинга за унапређење личних вештина.
За потребе реализације ових активности биће расписани јавни
конкурси.
Пројекат предвиђа и уличне акције у сеоским месним
заједницама, израду wеб платформе за е-трговину, као и орга-
низовање Сајма предузетница, жена из сеоских месних заједни-
ца општине Младеновац.

припремила Марија Т.С.

Дана 24. јула у Секретаријату за социјалну заштиту града Београда потписали 
смо Уговор о реализацији пројекта Економско осназивање жена на селу – од 
невидљивости до развојног потенцијала, чија ће имплементација трајати од 1. 
августа до 31. децембра 2023. године.

Тенис је у Србији постао један од 
најпопуларнијих спортова у пе-
риоду од пре више од једне деце-
није до данас, а већина заљубље-
ника се макар једном запитало 
зашто се поени броје са 15-30-40, 
а не једноставно 1-2-3 и тако да-
ље… 
Одговор лежи у настанку тениса, 
његовим самим почецима.  
Наиме,  ово правило је настало по 
угледу на сат, те је зато 15, 30 и 45! 
Међутим, пошто је важило пра-
вило да се гем мора освојити са 
два поена разлике (зато постоји 
ђус), морали су поделити крај тог 
круга на више делова, па су од-
лучили да трећи освојен поен иде 
само до 40, и ако би се десило да 
оба такмичара освоје по три пое-
на (40-40) то би значило да је за 
освајање гема некоме од њих би-
ло потребно да освоје два уза-
стопна поена – прво за 50-40, па 
тек онда следећи поен би доносио 
60-40.
Други разлог лежи у француској
игри званој игра дланова, прете-
чи модерног тениса.
Наиме, у земљи "петлова" се пр-
вобитно тенис играо рукама уме-
сто рекетима! Игра је толико била
популарна, да је непосредно пре
револуције 1789. само у Францус-
кој било више од хиљаду терена
игре у којој је циљ био да се по ге-
мовима и сетовима освајају пое-
ни тако што се шаком удара лоп-

тица унутар делова терена раз-
двојених мрежом. 
Терен је био димензија 90 стопа 
дужине (2 x 45) и 45 стопа шири-
не. А бројање, оно је било слично 
данашњем, мада у неку руку и 
знатно очигледније. 
Наиме, сервер би се након првог 
освојеног поена приближио мре-
жи за 15 стопа, након другог за 
још 15, а након трећег за 10 (није 
могао за 15 јер би се закуцао у 
мрежу). И отуда секвенца 15-30-
40. 
Још једна од занимљивости која 
се везују за бели спорт јесте и на-
чин на који главни судија изгова-
ра нулу, када говори резултат у то-
ку гема. 
Иако прича на енглеском, он нулу 
не изговара ни као зеро ни као 
нул већ то више личи на реч лове!  
Заправо, он и не каже нула, већ 
каже јаје, што је синоним за нулу, 
и то на француском (л’оеуф)! 
Израз ђус (деуце) потиче од фран-
цуског два, са значењем још два 
поена до гема.

Зашто се поени у тенису рачунају 15, 30, 40?

.. да када свесно гледате у дрво, 
јетра се регенерише и балансира?  
Да ли сте знали да када свесно 
гледате у траву или цвеће, читава 
ваша структура је испуњена доб-
ротом и благошћу? 
Да ли сте знали да када погледате 
у сунце, срце је прочишћено и ис-
пуњено оптимизмом и ентузијаз-
мом? 
Да ли сте знали да када гледате у 
земљу и ходате пажљиво, слезена 
се регенерише и балансира, фи-
зичка структура се лечи и јавља 
се поверење у себе и животни 
процес? 
Да ли сте знали да када посмат-
рате небо и дишете, плућа заце-
љују и регенеришу се, депресија 
нестаје и осећате да сте живи,   да 
заиста живите? 
Да ли сте знали да када погледате 
у океан или море, ваши бубрези 
зарастају и регенеришу се? 
Да ли сте знали да када погледате 
кишну кап или јутарњу росу, ваш 
цели генитоуринарни систем се 
лечи и регенерише и повећавате 
своју моћ да манифестујете оно 
што желите у животу?

Центар за заштиту људских и мањинских права и  
вредности "ОKО" Младеновац 
Летње активности:

Да ли сте зналиДа ли сте знали
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Правни систем је један од темеља стабилног и просперитетног друшт-
ва. Kроз повијесст је створено безброј закона у нади да ће донијети 
равнотежу и правду на земљи, а проучавајући неке од најстаријих, 
могуће је стећи увид у развој различитих култура, тако и у напредак 
цивилизације.

припремила Марија Т.С.

2. Хамурабијев закник 
Хамурабијев законик пронађен је 
1901., а његово прво издање објав-
љено је следеће године. Донео га 
је Хамураби, владар Вавилонског 
царства, и садржи 282 прописа 
којима су регулисани сви аспекти 
живота.  
С обзиром на чињеницу да је за-
снован на принципу око око, зуб 
за зуб, представља одређени по-
мак на дотадашњи систем каж-
њавања.  
3. Kодекс несилим 
Овај кодекс направљен је од стра-
не древних Хетита у раздобљу из-
међу 1600. и 1500. године пре но-

ве ере. Једна од његових најзна-
чајнијих тема свакако је третман 
робова, који је за оно време био 
изненађујући фер, јер им је омо-
гућио склапање бракова по вољи, 
куповину имовине, слободе и та-
ко даље. Што је најважније, они 
нису били третирани као нечија 
покретна имовина, већ су имали 
ограничен број права која су им 
гарантирала одређену разину до-
стојанства и заштите.  
4. Четрдесет два негативна 
признања 
Данас постоји мало литературе 
која описује праксу древног еги-
патског закона. Оне основне вред-

ности, које су формирале кулису 
за примену правде, везују се за 
богињу Мат. Према египатској 
Kњизи мртвих , све ће душе мора-
ти изрећи 42 негативна признања 
као део њиховог суђења у подзем-
љу.  
 
Неки од примера су: Нисам убио 
мушкарца или жену и Нисам из-
говорио зле речи, а сви су морали 
да их знају напамет. Kао такви, 
они се могу схватити као нека 
врста институционалног закона 
маат – реда и хармоније Ако душа 
није испунила све увете, биће по-
дељена од стране Амута, чудо-
вишта које прождире зле људе.

Режисер филма: Павле Јунгин.  
Други светски рат. Анатолиј и 
његов друг Тихон транспортују 
угаљ, али их пресреће немачки 
ратни брод и заробљава. Анато-
лиј моли Немце за милост, а они 
му обећавају живот ако убије свог 
друга Тихона. Анатолиј чини из-
дају, пуца у свог друга, али га Нем-
ци ипак остављају на минираном 
броду. Спашавају га монаси са 
оближњег острва.  
Године пролазе. Старац Анатолиј 
постаје уважени члан своје мале 
верске заједнице. Међутим, стра-
шни грех убиства, учињен током 
рата, не даје му мира. Једаног да-
на, на острво, у манастир долази 
човек за кога је веровао да је давно 
мртав. 

Иако руски филм Острво (Ост-
ров) редитеља Павела Лунгин-а 
из 2006 (проглашен за најбољи 
руски филм исте године). годи-
не није комерцијално остваре-
ње, већ филм о вери и кајању је 
изузетно моћан филм. Ово је 
прича о љубави, кајању и ис-
купљењу. Прича о снази молит-
ве и чистог срца.   
Филм се одликује мирном, хлад-
ном, и дубоко духовном атмосфе-
ром, иако је изванредно заним-
љив и врло сликовит. И онима 
који не воле споре филмове, 
филм Острво ће и те како држати 
пажњу. Радња се, додуше, споро 
одвија, али емоције стално из-
бијају на површину и самим тим 
дају динамику филму. 
На слици се налази Руски глумац 
и музичар Петар Мамонов, који у 
филму глуми главну улогу, оца 
Анатолија. 

Препорука за сваког ко није гледао да одгледа филм 
"Острво", а долази из Русије. 

Kоале и људи, веровали или 
не, имају једну заједничку карак-
теристику, за коју ћете се сигурно 
изненадити. Наиме, ови умилни 
медведићи, који већину свог жи-
вота проведу мирно жваћући еу-
калиптусово лишће, имају отиске 
прстију, који су потпуно једнаки 
људским.  
Иако већина људи сматра да су 
ово медведи малог раста, нису 
медведи, већ ситни торбари. 
Реч коала на језику Абориџана, у 
слободном преводу значи без во-
де. То је из разлога што коале го-
тово никад, односно врло ретко 
пију воду, коју надокнађују из 
сочног лишћа еукалиптуса. 
Захваљујући свом успореном ме-
таболизму, у стању су дневно да 
проведу и по 20 сати у сну.

Топ 10: Најстарији сачувани закони у историји

Петар Мамонов,  
14.04.1951 - 15.07.2021
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ИЗДАВАЊЕ 

СТАНОВИ - КУЋЕ  
 
ПОТРЕБАН празан стан, 40 до 50м2, са или без 
грејања, по могућности први или други спрат. 
Може и у Сопоту.  065/232-31-20 
 
ИЗДАЈЕМ намештен стан, 42м2, у центру гра-
да. ТА грејање. Може и као пословни простор.  

065/336-64-49 
 
ИЗДАЈЕМ приземну кућу у центру Младенов-
ца на пола булевара; 3 собе, кухињски и трпе-
заријски део, купатило. Усељива. Двориште и 
паркинг место. Цена 230 евра. Услови: депозит 
у висини кирије и кирија. 060/690-02-07 
 
ИЗДАЈЕМ комфорне собе преко пута бање Сел-
терс, у близини Центра за рехаблитацију.  

063/310-205 
 
ИЗДАЈЕМ на месец или дуже, озбиљним осо-
бама, дана намештену и опремљену трособну, 
квалитетно грађену кућу са гаражом и дво-
риштем у улици Момчила Живојиновића 38, 
„Тозино воће”. 063/310-205  

СТАНОВИ 
КУПОВИНА-ПРОДАJА 

 
КУПУЈЕМ гарсоњеру у Младеновцу, нову или 
коришћену може и у изградњи. Може и заме-
на Аранђеловац за Младеновац. 

069/17-12-471 
 
ПРОДАЈЕМ двоипособан стан у Младеновцу, 
код Спортског центра. Цена по договору. 

063/824-89-41 
 
ПРОДАЈЕМ нов стан, 62м2, може празан или 
намештен. Четврти спрат, балкон са лепим по-
гледом, гаража 6м2. 064/420-97-41 
 
ПРОДАЈЕМ двоипособан стан у Младеновцу, 
сређен, стара градња. Цена по договору. 

063/217-629 
 
КУПУЈЕМ стан у Младеновцу, до 45.000 евра, 
на кредит. Предност стара градња, без цент-
ралног грејања и нижа спратност. 

063/578-764 (Стефан)       

КУЋЕ   
ПРОДАЈА - КУПОВИНА 

 
ПРОДАЈЕМ кућу 56м2 са 10 ари плаца. 

064/911-52-35 
 
ПРОДАЈЕМ кућу у Кораћици, 50м2 са 30 ари 
плаца. Цена по договору. 064/484-52-04 
 
ПРОДАЈЕМ кућу од 200м2 на 5 ари плаца, на 
изласку из Младеновца, ка Београду. 

064/128-72-60 
 
ПРОДАЈЕМ кућу-викендицу са недовршеним 
поткровљем и великом терасом 10х4 на плацу 
од 27 ари, две помоћне зграде, шљивик 10 ари, 
смокве, вињага и све врста воћа.  

011/8231-537, 062/299-703 

ПРОДАЈЕМ кућу у Међулужју, 90м2 са 19 ари 
плаца. 066/900-23-23 

 
ПРОДАЈЕМ викендицу на Сребрном језеру од 
76м2, вода, струја. Има своју марину, чамац 
цела опрема. Легализована 1/1, има пројекат. 

063/256-169 (Света) 
 

 
ПЛАЦЕВИ 

 
ПРОДАЈЕМ плац у ул. 11. новембра, повише 
„Драпшина”. Струја, вода, гас, канализација, 
пут и дозвола за градњу. 063/256-169 (Света) 
 
ПРОДАЈЕМ или мењам за некретнину 4 хек-
тара обрадивог земљишта у Село Младеновцу. 

063/282-085 
 
ПРОДАЈЕМ њиву или део њиве од 50 ари у 
Малом Пожаревцу у грађевинској зони, поред 
пута са тврдом подлогом, осунчан у току целог 
дана. У непосредној близини прикључак за во-
ду, струју и гас. Цена по договору. 

066/930-25-74 
 
ПРОДАЈЕМ плац од 5 ари у ул. 11. новембар 
бивша Дунавска у Село Младеновцу, повише 
вртића. 065/256-169, 064/142-94-98 
 
ИЗДАЈЕМ на дужи рок пашњак у Шепшину и 
стају за овце. Пашњак је ограђен, величине око 
једног хектара са преградама за економично 
коришћење. Погодан а овце и козе. Налази се 
на почетку села и удаљен је од асфалта око сто-
тину метара. Идуће године, може бити проши-
рен са још две парцеле које су сада под усеви-
ма. Плаћање и у натури или уделом у послу, од-
носно заједничким стадом, могућ сваки дого-
вор прихватљив за обе стране.   064/153-33-85 
 
ПРОДАЈЕМ њиву од 1,67 ха у Шепшину, потес 
Доња Маковица, под багремом, по цени од 80 
евра по ару. Њива се састоји из две спојене пар-
целе, К.пбр. 2202 и 2203/1. Може и само продаја 
багрема за огрев. Улажите паметно. Ако купите 
њиву и посечете багрем за огрев земља ће вам 
остати бесплатно. Само озбиљне понуде. 

064/153-33-85  
 

ЛОКАЛИ - ГАРАЖЕ 
 
ИЗДАЈЕМ пословни простор у центру Младе-
новца. У локалу обезбеђен видео надзор, ал-
армни уређај, парно грејање и прикључак за 
интернет. Цена по договору. 065/610-52-32  

 П О С А О 
 
ТРАЖИМ девојку од 30 година, за помоћ у ку-
ћи 3 пута недељно, да кува и да зна рад на 
компјутеру. 064/209-71-41 
 
ЗА КОРЕКТНУ САРАДЊУ и рад потребна оз-
биљна, одговорна, културна, комуникативна, 
вредна, млађа особа у вези изнајмљивања сме-
штаја за месечну плату или процентуално од 
зараде. 063/310-205 
 
ЧИСТИЛА бих станове и канцерарије. 

061/608-99-17 

 
Р А З Н О 

 
ПРОДАЈЕМ повољно гарнитуру: лежај, тросед, 
двосед и фотеља на извлачење.  

065/826-55-68 
 
ПРОДАЈЕМ кућу 270м2 и 11 ари плаца; Замр-
зивач 320 л; Разне тепихе; Сто за стони тенис; 
Писаћи сто и Сточић за ТВ.  

011/8230-406, 064/85-45-903 
 
ПРОДАЈЕМ цистерну за воду од полиестера 
запремине 4000 литара, пластичне буриће од 
200 литара, сиве 50 комада.  064/15-333-85 
 
ПРОДАЈЕМ цреп 272, Мала Кикинда, 2000 ко-
мада, цена 25 дин. комад; Кикинда 333, 1000 
комада по 30 динара комад.  

063/276-535, 060/70-84-044 
 
ПРОДАЈЕМ балирано ливадско сено и домаћу 
ракију од шљиве, комову и од кајсије.  

064/263-03-48 
 
ПРОДАЈЕМ два ТВ у исправном стању, оба 50 
евра; Две пећи на гас, обе 100 евра. Могућ и 
договор. 060/350-40-80 

КУПОН бр. 475 
важи за JЕДАН мали оглас 

Цена огласа без купона 50 дин. 
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ПРОДАЈЕМ Опел Астру Г, 2003. годиште, 2000 
кубика, дизел са Еуро 3 мотором. Петостепени 
мењач, пет врата, клима, домаће таблице. Ре-
гистрован до априла 2024. У добром стању. 
Први власник. Цена 1.850 евра. 

063/857-74-45 Обрад 
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